
a karlócai békekötés (1699) sátra helyén fölállított 
katolikus templomot.

A magyar küldöttség tagjai némi aggodalom­
mal állapították meg a búcsúvacsora terítékét lát­
va, hogy az esedékes folytatáskor nehéz lesz újvi­
déki barátaink vendégszeretetét túlszárnyalni. E

folytatásra is hangzott el javaslat: szeretnénk egy­
két év múlva Szentendrén termékenyebbnek ígér­
kező szűkebb tárgyat, a helyismereti bibliográfiák 
szerkezeti kérdéseit megtárgyalni jugoszláv kar- 
társainkkal.

Péter László

Az NDK könyvtáregyesületének 
közgyűlése

A Német Demokratikus Köztársaság könyvtár- 
egyesülete 1982. december 2— 3-án Berlinben 
tartotta 8. közgyűlését, amelyen Magyarországot 
kéttagú küldöttség képviselte: Papp István, az 
Országos Könyvtárügyi Tanács titkára és dr. Zsi- 
daiJózsef, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének 
elnöke. Az első napon Ursula Ragwitz, a Német 
Szocialista Egységpárt központi bizottságának tag­
ja, a kulturális osztály vezetője tartott bevezető 
előadást. A tanácskozás mindkét napján részt vett 
Kurt Löffler, a Kulturális Minisztérium állam­
titkára, továbbá Siegfried Hoffmann, a könyvkeres­
kedők egyesületének elnöke.

Az NDK-ban a szakmai szervezet nem a 
könyvtárosokat, hanem a könyvtárakat, az intéz­
ményeket tömöríti, számszerint 1786-ot. A mi­
énktől eltérő szervezeti felépítésnek előnyei és 
hátrányai egyaránt vannak. Előnye például, hogy 
az intézményeket az egyesületben jobbára az igaz­
gatók képviselik, így a döntések végrehajtása 
könnyebb. A tagdíjakból befolyó összeg nagyobb,

mint nálunk, mivel a tagdíjakat a könyvtári dolgo­
zók száma alapján állapítják meg. Hátránya vi­
szont az, hogy a beosztott munkatársak kisebb 
számban vesznek részt a könyvtárpolitika formá­
lásában, mint Magyarországon.

A következő öt évre szóló program 10 pontban 
rögzíti az egyesületi tennivalókat. Ezek közül is 
kiemelkedik a munkásság könyvtári ellátásának 
fejlesztése mind a munka-, mind a lakóhelyeken; 
a gyermek- és az ifjúsági korúak könyvtárhaszná­
lóvá nevelése; a könyvtárosok politikai és szakmai 
továbbképzése stb.

A tisztújító közgyűlés öt évre újraválasztotta az 
elnököt, dr. Gotthard Rückl professzort, a mód­
szertani központ igazgatóját. Az új elnökhelyettes 
dr. Hans Karljügelt tanácsos, a rostocki egyetemi 
könyvtár igazgatója lett, aki kitűnően beszél ma­
gyarul is.

A magyar könyvtárosok nevében Zsidai József 
köszöntötte az N D K  könyvtárosainak 8. tanács­
kozását. (— i — f)

Ursula Ragw itz bevezető előadásét tartja
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